پاسخنامه آزمون قرائت و درک متون معاصر
1ـ عيّن المرادف الخطأ:
الف) الدرب: الطريق
ب) الشذا: الورد
ج) العابق: العَطِر
د) ملّ: ضجر 
2ـ عيّن المضادّ الخطأ:
الف) الاغلاق: الانفتاح
ب) تقارب: تباعد
ج) نسـﻰ: تذکّر
د) رفض: وافق

3ـ الثلج ................. الطريق للانزلاق و الانحراف إلي المهاوﻯ.
الف) يَعرض
ب) يُعرّض
ج) يَعترض
د) يَتعرّض

4ـ قرّرت جدتـﻰ أن ............. بصفوف محو الاميّة.
الف) تجتاز
ب) تستمرّ
ج) تلتحق 
د) تحصل

5ـ عيّنِ الخطأ فـﻰالعبارة التالية.
«استمرّت ليلي فـﻰمواصلة تعلّمها حتي حصلت علي شهادة الثانوية عامّة.»
الف تعلّم 
ب) حصلت
ج) مواصلة
د) عامّة

6ـ عيّنِ المرادف الخطأ:
الف) الزرکشة: الزينة
ب)جني: حصد
ج) المنسّق: الراتب 
د)الناجم عن: الناتج عن

7ـ الحمّالون يفرغون الشاحنات و العربات . مضادّه :
الف) يملئون
ب) يحملون
ج) يضعون
د) يحيطون

8ـ " قائد الطائرة يطلب علي المسافرين أن يشدّوا الأحزمة. " ما هو الخطأ؟
الف) يطلب
ب) علي
ج) أن 
د) يشدّوا

9ـ تعلّم الطالب حلّ ............. معقّدة.
الف) مسألة
ب) سؤال
ج) تساءل
د) سائل

10ـ قد يطول الليل و لکنّ الصباح ............. أخيراً.
الف) ينبلج 
ب) يطلع
ج) يتظاهر
د) الف و ب

11ـ. يخفق القلب بسرعة بعد العدو . مرادفه:
الف) يدبّ 
ب) يرجرج
ج) ينبض 
د)يفوح

12ـ ميّز الخطأ فـﻰ العبارة التالية : «رأيتُ سعيدة و الحزن علي وجهها ظاهرة»
الف) رأيتُ 
ب) الحزن
ج) وجهها
د) ظاهرة

13ـ لم يتمّ التوصّل إلي علاج مُؤکَّد للسرطان. مضادّه:
الف) مشکوﻙ
ب) احتمال
ج) متيقّن 
د) مشتبه

14ـ ما هو الجمع الخطأ للمفردات التالية؟
الف) الارملة: الارامل
ب) الامنية: الاماني
ج) الصعيد: الصواعد
د) الضحيّة: الضحايا

15ـ لن أنسي فضل والدﻯ مدي الحياة. مرادفه:
الف) عند 
ب) مثوي
ج) خلال 
د) طوال

16ـ ............. المسيرة الوطنية حشداً غفيراً من الناس.
الف) شاهدتِ
ب) شهدتِ
ج) تشهّدتِ
د) إستشهدتِ

17ـ ما هو الخطأ فـﻰ العبارة التالية ؟
«أحبّ الجامعة و أشتاق بها دوماً و أتمنّي أن أقضـﻰ فيها وقتاً طويلاً.»
الف) بـ 
ب) دوماً
ج) أقضـﻰ 
د) طويلاً

18ـ ألقي الاستاذ .......... علي الطلاب.
الف) محاضرةً 
ب) حضارةً
ج) تحضيراً
د) إحضاراً

19ـ يتعيّش بعض الناس من أعمال متواضعة. مرادفه:
الف) يرزق
ب) يسترزق
ج) يکتسب
د) يُعيل

20ـ کلّ شخص يختار الطريقة التـﻰ ............. مع طبعه و أسلوبه فـﻰالحياة.
الف) تناسب
ب) تتواصل
ج) تجدّد 
د) تتّفق

21ـ فـﻰالمتحف رأيتُ قطعة فنيّة ........... فنّان اسلامـﻰّ شهير.
الف) جسّدها
ب) أبدعها
ج) إکتشفها
د) طرحها 
22ـ أرسلتنـﻰ أمّـﻰ ............ أشترﻯ خبزا.
الف) إذن 
ب) لـ
ج) لن 
د) أن

23ـ ما هو الخطأ فـﻰ مضادّ المفردات التالية؟
الف) يبدأ-------- ينتهي
ب) الفتح---------- الإغلاق
ج) الطبيعية---------- الصناعية
د) يوجد------------- يفقد

24ـ ما هو الخطأ فـﻰ العبارة التالية؟
" أفضل الدروس تلـﻚ الذﻯ يقدّمه مفکرون کبار. "
الف) تلـﻚ 
ب) الذﻯ 
ج) يقدّم 
د) کبار

25ـ شهاب هو ...................... والديه.
الف) موحّد
ب) واحد 
ج) وحيد 
د) أحد

26ـ أعلنت الهيئة العالمية .................. ها فـﻰ 24 اکتوبر عام 1945.
الف) وثاق
ب)ميثاق 
ج) وثيقة 
د) وثوق

27ـ وجهه ............. عن حزن بالغ.
الف) ينمّ 
ب) يدّل 
ج) ينحاز
د) يشير

28ـ بعض البلدان الشرق الاوسط ............. بمعالم أثرية.
الف) تزدحم 
ب) تزخر
ج) تضمّ 
د) تملئ 

29ـ بعض الغربيين أقرّوا بحقيقة تقدّم المسلمين فـﻰ الماضـﻰ. مرادفه:
الف) أشاروا
ب) أظهروا
ج) إعترفوا
د) أضافوا

30ـ کم عدد الأخطاء الواردة فـﻰ العبارة التالية؟
"قام وفد من الطلاب الجامعة دمشق تتکون من ثلاثين طالبٍ برحلة إلي الاردن. "
الف) واحد
ب) إثنان 
ج) ثلاثة 
د) أربعة

31ـ الاسلحة النوويّة أشدّ ............... من سائر الاسلحة.
الف) شؤماً 
ب) نزوةً
ج) ضراوةً
د) فتکاً

32ـ قام الخبراء بارشاد الشباب إلي أضرار التدخين . مضادَّه:
الف) مصالح
ب) منافع
ج) محاسن
د) مزايا

33ـ.الامّ .............. إلي افراد الاسرة بعد أن تفرغ من شؤون المنزل.
الف) تلتحق
ب) تتّصل
ج) ترتبط 
د) تنضمّ

34ـ لا أجمل منهما و لا أحلي . مضادّه:
الف) مرير
ب) أمرّ
ج) مرّ
د) مرارة

35ـ ما عدد الاخطاء فـﻰ العبارة التالية؟
"مما لا شـﻚ فيه أن النجاح الفرد فـﻰ حياتها العملـﻰ تعتبر من الأمور المهمة. "
الف) واحد
ب) إثنان 
ج) ثلاثة 
د) أربعة

36ـ لاتباع الاديان و المذاهب المختلفة ................ مقدسة.
الف) عبوديّة
ب) عبيد 
ج) معبود 
د) معابد

37ـ کم خطأ فـﻰ العبارة التالية؟
"بدأوا المهندسون ببناء مشروع و تمّ افتتاحها فـﻰ نفس العام. "
الف) واحد
ب) إثنان 
ج) ثلاثة 
د) أربعة

38ـ ما هـﻰ الکلمة المحذوفة فـﻰ العبارة التالية؟
"يشهد العالم الحديث علميّة علي صعيد التطوّر التکنولوجـﻰّ. "
الف) ميلاً
ب) قفزة 
ج) مسافة
د) طريق 

39ـ لم اکن اعرف أنّ طارقاً محتال ............ شخصيّة تاجر بارز.
الف) يزجّ 
ب) يتقصّي
ج) يتنهّد 
د) ينتحل

40ـ کم خطأ فـﻰ العبارة التالية؟ 
"أمسکت الام بيد ابنه صغير و انطلقت بها إلي السوق. "
الف) واحد
ب) إثنان 
ج) ثلاثة 
د) اربعة

41ـ ................. الحافلات أکثر من أربعين راکباً.
الف) تفوء
ب) تقتات
ج) تفد
د) تقلّ

42ـ ............. العيش لا يطاق طويلاً.
الف) شظف
ب) عطب
ج) إهمال
د) قساوة

43ـ أبـي سعيد أن يتناول الهدية. مضادّه:
الف) رفض
ب) أسرع
ج) أبطأ 
د) قبل

44ـ الرياضيّون يؤدّون تمارينهم کلّ يوم. مرادفه:
الف) يواصلون
ب) يمارسون
ج) ينتهزون
د) يجدّون

45ـ من يهرب إلي سمّ المخدرات کمن ................. من الرمضاء بالنار.
الف) يجور 
ب) يتجاور
ج) يجير
د) يستجير 

46ـ تقوم منظّمة الامم المتّحدة بالمفاوضات لاجل الحفاظ علي الامن. مرادفه:
الف) استحداثات 
ب) أحاديث
ج) أحداث
د) محادثات

47ـ يرشد الأب إبنه فـﻰ أمور حياته. مرادفه:
الف) يهدﻯ
ب) يتهدّي
ج) يهتدﻯ
د) يستهدﻯ

48ـ. ................. سعيد من عمله فعاد إلي البيت.
الف) تفرّغ
ب) أفرغ
ج) فارغ
د) فرغ
